
Аналитическая справка 

о результатах  анкетирования родителей   

МБДОУ «Детский сад №24 «Сказка» 

в 2023 году. 

В 2023 году в связи с введением нового нормативного документа в 

области дошкольного образования - Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО) в МБДОУ «Детский сад №24 «Сказка» 

было проведено анкетирование родителей (законных представителей) 

воспитанников на тему «Информированность и отношение родителей к 

внедрению Федеральной образовательной программы дошкольного 

образования». Согласно данным анкетирования родителей (законных 

представителей) были получены следующие  данные: 

 

Известно ли Вам о введении нового 

нормативного документа в области 

дошкольного образования - Федеральной 

образовательной программы дошкольного 

образования (ФОП ДО) в практику работы 

дошкольных образовательных организаций?  
 

93,55% 

Ознакомлены ли Вы с содержанием 

Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования? 

86,29% 

Как Вы относитесь к содержанию 

Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО)? 

 

Положительно -79% 

Отрицательно- 0% 

Нейтрально- 11% 

Затруднились ответить-10% 

Как Вы относитесь к внедрению 

Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО) в 

организации, которую посещает Ваш ребенок 

(Ваши дети)? 

 

Положительно -87% 

Отрицательно-1 % 

Нейтрально- 9% 

Затруднились ответить-3% 

 

По результатом опроса:  «Степень вовлеченности и степень 

удовлетворенности родителей (законных представителей) воспитанников в 

образовательную деятельность по областям качества МБДОУ «Детский сад 

№24 Сказка» были получены следующие данные. 

 



Область качества 

Степень вовлеченности в 

образовательную 

деятельность ДОО 

Степень удовлетворенности 

Средний 

балл 

Доля 

отвечающих 

поставивших 

больше 3 

баллов,% 

Средний балл 

Доля 

отвечающих 

поставивших 

больше 3 

баллов,% 

Образовательные 

ориентиры 

4.83 98.26 4.81 99.0 

Образовательная 

программа 

4.82 97.39 4.75 97.27 

Содержание 

образовательной 

деятельности 

4.83 98.25 4.87 99.06 

Образовательный 

процесс 

4.84 98.25 4.88 99.06 

Образовательные 

условия 

4.84 98.25 4.87 99.05 

Условия 

получения 

дошкольного 

образования 

лицами с 

ограниченными 

возможностями 

здоровья и 

инвалидами 

4.36 87.50 4.77 97.44 

Взаимодействие с 

родителями 

4.86 98.25 4.93 100.00 

Здоровье, 

безопасность и 

повседневный 

уход 

4.88 98.25 4.95 100.00 

Управление и 

развитие 

4.83 98.25 4.87 100.00 

 
 

По результатам опросов родителей (законных представителей)  90% 

опрошенных удовлетворены в целом условиями оказания услуг в организации. 

89%  опрошенных  готовы рекомендовать данную организацию родственникам 

и знакомым. 91%  родителей (законных представителей) воспитанников 



удовлетворены удобством графика работы МБДОУ «Детский сад №24 

«Сказка». 
При посещении детского сада 89% обращались  к информации о  

деятельности детского сада, размещенной на информационных стендах; 

80% опрошенных родителей (законных представителей) удовлетворены 

открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

организации, размещенной на информационных стендах в помещении детского 

сада; 

98%   опрошенных родителей  пользовались  официальным сайтом детского 

сада, чтобы получить информацию о его деятельности, при этом 90 %  остались 

удовлетворены открытостью, доступностью и полнотой информации на 

официальном сайте МБДОУ «Детский сад №24 «Сказка»; 

83%,  остались  удовлетворены доброжелательностью и вежливостью  

работников организации, обеспечивающих ПЕРВИЧНЫЙ КОНТАКТ с 

посетителями и информирование при непосредственном обращении в 

организацию; 

92% респондентов удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

работников детского сада, обеспечивающих реализацию дошкольного 

образования (педагоги, воспитатели и др.). 

Комфортностью условий обучения и воспитания детей в детском саду 

(удобство, чистота, безопасность помещений) остались удовлетворены 94 % 

опрошенных родителей (законных представителей) воспитанников детского 

сада. 

Таким образом, по данным проведенных опросов, анкетирования среди 

родителей (законных представителей) воспитанников в 2023 году можно 

сделать вывод о том, что созданная система работы МБДОУ «Детский сад №24 

«Сказка» и воспитательно-образовательная деятельность педагогов позволяет 

максимально удовлетворять потребность и запросы родителей. 

     В  работе  детского сада родителей (законных представителей) привлекает 

хорошая организация образовательной деятельности, оптимальные условия для 

развития и воспитания детей. Педагоги добились положительных результатов в 

работе благодаря позитивному взаимодействию с родителями, учитывались их 

запросы, интересы и пожелания. В будущем необходимо обратить внимание на 

улучшение организации совместных мероприятий с семьями воспитанников, 

активное вовлечение семьи в образовательный процесс дошкольного 

учреждения.   

     Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить необходимо 

продублировать в дополнительном анкетировании, чтобы наиболее полно 

изучить потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в 

дальнейшем вести работу по улучшению данного направления деятельности 

педагогов и ДОО. 
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